# State of Oregon

# Department of Environmental Quality

**TMDL** Errata

To: Upper Klamath and Lost Subbasins Temperature Date: October 4, 2019

TMDL File

From: Gene Foster, Manager, Watershed Management

**Section:** Watershed Management, Water Quality Division

**Subject:** Errata: Correction to Upper Klamath and Lost Subbasins Temperature TMDL

There were several inconsistencies or mistakes in the recently issued Upper Klamath and Lost Subbasins Temperature TMDL. These mistakes or inconsistencies did not result in likely violation of water quality standards, but they bear correction and clarification. The issues and corrections made were:

#### TMDL and WQMP

- In Table 2-17 and Table 2-20 the summer allocation period is defined as "June 31 through September 30". This was corrected to "June 1 through September 30".
- Pages 76, 153, 199 have broken links. (Error! Reference source not found.) were fixed.
- Page 11, the third sentence in the second paragraph included the text "The Klamath River and major tributaries". This was erroneous and removed to properly complete the sentence.
- There was a hanging word "DEQ" on page 47 at the end of the second last paragraph was fixed.
- Page 21, hanging open parenthesis was fixed.
- Page 93, replaced missing hyperlink <a href="http://deq.state.or.us/wq/sisdata/sisdata.asp">http://deq.state.or.us/wq/sisdata/sisdata.asp</a>.
- Figure 3-24, 4-22 corrected caption font style.
- Table 3-29, corrected row heading spacing.
- Spacing pages 169, 170; 197; improper page breaks were corrected.
- Table 4-9, 4-10 corrected table border properties.
- Figure 6-3 moved caption under image, was on wrong page (pg 270).
- Page 199, reference to "Section 0" changed to "Section 4.7.1".
- Deleted the last sentence in the bullet paragraph, on page 177, that leads with "For example, the lower three miles...".
- Page 249, Table 6-1: The impaired river mile extent of the Klamath River was identified as 231.1 253. It was corrected to reflect the correct river mile extent of 231.1 254.9.

### Appendix A

- Page A-75, Table A-37: The title of the table was "Table A-37. Horse Canyon mean effective shade results" was changed to "Table A-37. Antelope Creek mean effective shade results"
- Page A-75, Figure A-56. Title of the figure was "Figure A-56. Horse Canyon shade analysis results" was changed to "Figure A-56. Antelope Creek shade analysis results"

## Appendix I

- Table I-1, Table I-3, Table I-4, and Table I-5: The captions included the wording"...Draft TMDL Allocations...". This word "Draft" was removed.
- Table I-2: The heading for second column in the table was changed from "Reduction Variable" to just "Variable".
- Figure I-3: The y-axis label was corrected from "Reduction" to "Max Temperature Change (deg-C). Also some of bars were not plotted correctly and were fixed.